

**Correction to the Article “PRIMARY-HF: Heart Failure Screening in Primary Care using Point-of-Care”.****Errata ao Artigo “PRIMARY-HF: Diagnóstico de Insuficiência Cardíaca em Cuidados de Saúde Primários com Point-of-Care”.**

On page 243, in the ‘**COMPETING INTERESTS**’ section, the sentence “JS received financial payments from Roche for advising.” should be disregarded.

On the same page, in the ‘**FUNDING SOURCES**’ section, where it reads: Roche provided NT-proBNP test kits. There was no direct financial support.

It should read:

This research received no specific grant from any funding agency in the public, commercial, or not-for-profit sectors.

Article published with errors:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/22463>

Na página 243, na secção ‘**COMPETING INTERESTS**’, a frase “*JS received financial payments from Roche for advising.*” deverá ser ignorada.

Na mesma página, na secção ‘**FUNDING SOURCES**’, onde se lê:

“*Roche provided NT-proBNP test kits. There was no direct financial support.*”

Deverá ler-se:

“*This research received no specific grant from any funding agency in the public, commercial, or not-for-profit sectors.*”.

Artigo publicado com erros:

<https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/22463>



<https://doi.org/10.20344/amp.23337>